
5.7 三角函数简单应用习题练习 

1.(2013 丰台期末 5-5)．函数 2sin( )y x = + 在一个周期内的图象如图所示， 

则此函数的解析式可能是（） 
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2.(2017 年东城期末)已知函数  (其中

)的部分图象,如图所示.那么 的解析式为
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3. 函数 ( ) 2sin( )f x x = + ( 0, )
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4. 若函数 ( ) sin( )f x x = +
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值分别是 
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5. （大兴区 2016 届高三上学期期末）如图，已知某地一天从 6 时至 14 时的温度变化曲线

近似满足函数 sin( )y A x b = + + （其中 0A , 0  ，
π

π
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  ），那么 12 时温度的

近似值（精确到1 C ）是（） 
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6. 【2014 理】设函数 ( ) sin( )(f x x A = + ，，是常数， 0A ， 0)  ，若 ( )f x 在 
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7. (2017 年海淀一模)已知函数 ，若函数 的部分图

象如图所示，则 ___, 的最小值是_______ 
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8. （ 2018 年 朝 阳 一 模 ） 函 数 ( ) sin( )f x A x = +

（ 0, 0,
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 9.设 )(tfy = 是某港口水的深度 y （米）关于时间 t （时）的函数，其中 240  t .下表

是该港口某一天从 0 时至 24 时记录的时间 t 与水深 y 的关系表： 

t  0 3 6 9 12 15 18 21 24 

y  5 7.5 5 2.5 5 7.5 5 2.5 5 

 经长期观察，函数 )(tfy = 的图象可以近似地看成函数 sin( )y k A t = + + 的图象.

下面的函数中，最能近似表示表中数据间对应关系的函数是（  ） 
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10.（2017年朝阳二模）（5）将函数 图象上所有点向右平移 个单位长度后

得到函数 的图象，若 在区间 上单调递增，则实数 的最大值为（） 
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